Мониторинг мероприятий 
по разработке, утверждению и составление перечня  инструкций 
по  охране  труда   работников   МКДОУ  детский   сад   «Радуга»,
локальных актов по противодействию коррупционных правонарушений

16 апреля 2019г.

    15 февраля 2019 года приказом заведующей МКДОУ детский сад «Радуга» № 54\а-од от 15.02.19г. утверждён перечень инструкций по охране труда, разработанных и утверждённых взамен утративших силу локальных документов (прилагается).
   Для каждого работника подготовлены папки, содержащие комплект инструкций по охране труда в соответствии с выполняемыми функциями.    
   Для каждого филиала ДОУ подготовлены общие папки, содержащие инструкции общего пользования: антитеррористического направления, противопожарные, по охране жизни и здоровья детей.
    Утверждены и ведутся журнал учёта инструкций по ОТ, журнал выдачи инструкций по ОТ, содержащий подписи всех работников ДОУ, получивших инструкции для изучения и использования в работе.
    Утверждены и ведутся журналы противопожарного инструктажа, вводного инструктажа и инструктажа на рабочем месте (регистрируются инструктажи по правилам СанПин, правилам внутреннего распорядка, охране жизни и здоровья детей, охраны труда).

      Разработаны и утверждены  приказами заведующей локальные акты по противодействию коррупции (перечень прилагается). Для каждого филиала ДОУ подготовлены общие папки, содержащие документы по противодействию  коррупции, проведены семинарские занятия по ознакомлению с локальными актами вт каждом филиале ДОУ.


Специалист по охране труда                                                                                   Ильюткина Л. В.   
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